CM2 - Correction des exercices du Mardi 31/03 - Problémes Division

1 x

1 200 =6 x 200 =12 x 100= 20x60 =24 x50
Il remplira 200 boites de 6 ceufs, 100 boites de 12 ceufs,
60 boites de 20 ceufs ou 50 boites de 24 ceufs.

2 x
2x25=50 5x25=125 8 x 25 =200
12 x 25 =300

Sa consommation est de 50 kWh pour parcourir 200 km,
125 kWh pour parcourir 500 km, 200 kWh pour parcourir
800 km et 300 kWh pour parcourir 1 200 km.

3 x

249 x 4 = 996
Cette famille va payer 996 € pour ce séjour.

4 x
a.2550=25 x 102
Elle peut remplir 102 colis de 25 boites.

b.2550x7 =17 850
Le magasin va payer 17 850 €.

5 ¥
795 x6=4770
Kamel a utilisé 4 770 piéces de Lego.

6 »

66 627 602 x 9 = 599 648 418
599 648 418 kg de bananes sont mangés en France par
an.

7T >

299 792 458 x 60 = 17 987 547 480
La lumiére parcourt 17 987 547 480 metres en une minute.



